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Thí sinh làm bài (cả phần trắc nghiệm khách quan và phần tự luận) vào tờ giấy thi

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)

Câu 1. Kết quả rút gọn biểu thức 
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Câu 2. Biết đường thẳng 
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 nhận cặp số nào sau đây là nghiệm?
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Câu 4. Với giá trị nào của m thì đồ thị hàm số: y = (m+2)x + 5 đi qua điểm A(2;7)?
A. 
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Câu 5. Cho điểm 
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 lần lượt là tổng và tích hai nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 8. Cho đường tròn 
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[image: image45.wmf]·

0

130.

BAD

=
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	A. 
[image: image47.wmf]0.

130


	B. 
[image: image48.wmf]0

100.


	C. 
[image: image49.wmf]0

260.


	D. 
[image: image50.wmf]0

50.




Câu 9. Nhà bạn Minh có một chiếc thang dài 
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. Để đảm bảo thang không bị đổ khi sử dụng, cần đặt chân thang cách chân tường một khoảng cách bằng bao nhiêu để tạo được với mặt đất một góc “an toàn” là 
[image: image52.wmf]65°

 (làm tròn đến chữ số thập phân thứ hai)?

A. 
[image: image53.wmf]1,76

m

.

  B. 
[image: image54.wmf]1,71

m

.

     C. 
[image: image55.wmf]1,68

m

.                 D. 
[image: image56.wmf]1,69

m

.

Câu 10. Cho đường tròn tâm O bán kính bằng 5cm và dây AB =8cm. Gọi M là trung điểm của AB, vẽ bán kính ON đi qua M. Tỉ số 
[image: image57.wmf]MN

AB

 là

A. 4.                           B. 
[image: image58.wmf]1

2

.                         C. 
[image: image59.wmf]2

3

.                       D. 
[image: image60.wmf]1

4

.
Câu 11. Tổng của hai số là 16. Nếu lấy số lớn chia cho số nhỏ được thương là 4 dư 1. Hai số đó là
 A. 10 và 6.               B.  14 và 2.                C. 13 và 3 .               D.11 và 5.
Câu 12. Cho tam giác 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Câu 1 (1,5 điểm). Cho hai biểu thức:
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a) Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 2 (2,0 điểm).
 1. Cho hệ phương trình: 
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( m là tham số)
            a) Giải hệ phương trình khi m=1.
            b) Tìm m để hệ phương trình có nghiệm 
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  a) Tìm m biết đường thẳng (d) cắt đường thẳng ( d/): y = 2x -1 tại điểm A có hoành  
      độ bằng 2.

  b) Tìm 
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Câu 3 (3,0 điểm).   Cho đường tròn 
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I.Trắc nghiệm (3,0 điểm): Đúng mỗi câu ghi 0,25 điểm.
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a) Xác định được tung độ điểm A bằng 3
Xác định được m = -2

b)Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng 
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Để đường thẳng 
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Để phương trình có hai nghiệm phân biệt âm thì
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Kết hợp với điều kiện 
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	Câu 3: Cho đường tròn 
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	c. Ta có CD là trung trực của AB nên 
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Ghi chú: Nếu học sinh giải theo cách khác đúng thì cho điểm tối đa. 
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
ĐỀ MINH HỌA
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